


 
 
 

 
  Ab sofort Termine der Gemeinde (u.a. öffentliche Gemeinderatssitzungen) finden Sie auf unserer 

Homepage unter www.hafenlohr.de. Formulare und Vordrucke sind über die Homepage der 

Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld unter www.vgem-marktheidenfeld.de abrufbar.  

 
 
Termine 2026 
 
 
Januar 
 
17.01.2026   Jahrtag Hafenlohr (Ausrichter Feuerwehr) 
24.01.2026   Kesselfleischessen (FW Windheim) 
 
Februar  
 
07.02.2026   Altpapiersammlung (THW) 
14.02.2026   Faschingsparty (VfB) 
15.02.2026   Faschingszug 
15.02.2026   After-Zug-Party (VfB) 
16.02.2026   Haxenessen (VfB) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T E R M I N K A L E N D E R 



 
GEMEINDEINFORMATIONEN 

 
Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 
Ort, Zeit und Tagesordnung öffentlicher 
Gemeinderatssitzungen werden durch Aushang  
an den gemeindlichen Bekanntmachungstafeln in 
 

 Hafenlohr, Rathaus 

 Windheim, Bürgerhaus 
 
veröffentlicht. 
 
 
Gemeinde Hafenlohr erwirbt Fläche der Heinrich-
Mehling GmbH 
 
Das Furnierwerk Heinrich-Mehling in Hafenlohr hat die 
Produktion von Eichenfurnier eingestellt, der Betrieb und 
Abverkauf der Holzbestände wird noch bis Mitte 2027 
fortgeführt.  
 
Schon seit mehr als einem Jahr war Bürgermeister 
Thorsten Schwab deshalb für die Gemeinde Hafenlohr im 
Gespräch mit den Geschäftsführern der Firma um 
behilflich zu sein eine Transformation der Gewerbefläche 
in eine neue Nutzung zu unterstützen. 
 
Im nach mehreren Besprechungen bot sich auch der 
Kauf des gesamten Firmengeländes durch die Gemeinde 
an. Im Gemeinderat gab es keinen Zweifel daran, dass 
die Fläche eine für die Gemeinde sehr wertvolle 
Zukunftsfläche wäre.  
 
Im Gemeinderat wurden den ausgehandelten 
Vertragsbedingungen einstimmig zugestimmt und somit 
der Kauf beschlossen – der entsprechende Notarvertrag 
wurde im Dezember 2025 unterzeichnet.  
 
Der genaue Kaufpreis kann nicht veröffentlicht werden, 
von Seiten der Verkäufer besteht aber Einverständnis mit 
der Veröffentlichung eines ungefähren Wertes von einem 
mittleren 6-stelligen Betrag. Die Größe der Gesamtfläche 
beträgt rund 32.000 qm. Nicht alles ist gewerblich 
nutzbar, wegen bestehender HQ100 
Überschwemmungsgebieten. 
 
Mit den Verkäufern wurde eine Zahlung über mehrere 
Etappen vereinbart, bis Mitte 2027 darf die Fläche weiter 
genutzt werden und bis dahin wird die Firma auch 
weitergeführt. 
 
Derzeit laufen bereits Gespräche mit möglichen 
Projektentwicklern und die Gewerbefläche auch in 
Zukunft mit Leben erfüllen zu können. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sprechtag des Bauamtes des Landratsamtes 
Main-Spessart 
 
Der nächste Bauamtssprechtag des Landratsamtes 
Main-Spessart findet am  
 

Donnerstag, 12.02.2026 
in der Zeit von 09.30 – 11.30 Uhr 

 
in der Verwaltungsgemeinschaft statt. 
 
BITTE BEACHTEN: 
Ab April 2026 finden die Bauamtssprechtage für 
die VG Marktheidenfeld im 
Rathaus der STADT MARKTHEIDENFELD – 
Luitpoldstraße 17 - statt. 
 
 
 
Sprechtag der Deutschen Rentenversicherung 
 
Die Deutsche Rentenversicherung Nordbayern 
Würzburg bietet regelmäßig für Versicherte im 
Amtsgebäude der Verwaltungsgemeinschaft  
Marktheidenfeld, Petzoltstr. 21 Auskunfts- und 
Beratungstermine an. 
Die Termine können in der Verwaltungsgemein-
schaft vormittags unter der Tel. Nr. 09391/6007-106 
und unter Angabe der Rentenversicherungsnummer 
vereinbart werden. 
Zur Beratung sind Ausweispapiere mitzubringen. 
 
 
 
Nächstes Mitteilungsblatt 
 
Das nächste Mitteilungsblatt der Gemeinde 
Hafenlohr erscheint voraussichtlich in der  
07. Kalenderwoche 2026. Gewünschte 
Veröffentlichungen sind bis spätestens 04.02.2026  
bei der Gemeinde oder der Verwaltungs-
gemeinschaft Marktheidenfeld, 
E-Mail: Amtsblatt.Hafenlohr@VGem-
Marktheidenfeld.de, abzugeben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GEMEINDE HAFENLOHR 
 
S c h w a b 
1. Bürgermeister 
 

mailto:Amtsblatt.Esselbach@Vgem-Marktheidenfeld.de
mailto:Amtsblatt.Esselbach@Vgem-Marktheidenfeld.de






 
VERSCHIEDENES 
 
 

Herzlichen Dank 
 

für die vielen Glückwünsche, die persönlichen Worte und Geschenke, 
die mich anlässlich meines 80. Geburtstages erfreut haben. 
Mein besonderer Dank gilt meinen Verwandten, Nachbarn, 
sowie meinen Freunden aus der Politik, den Vertretern der 

örtlichen Hilfsorganisationen, 
der Vereine und der Pfarrgemeinde. 

Besondere Freude hat mir die Hafenlohrtalkapelle mit ihrem 
musikalischen Geburtstagsständchen bereitet. 

Dieser Ehrentag wird mir noch lange in Erinnerung bleiben. 
 

Hafenlohr im Dezember 2025 
Fredi Ritter 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





Gemeinsam. Zukunft. Gestalten. 
 

Liebe Bürgerinnen und Bürger von Hafenlohr und Windheim, 

nach 24 Jahren habe ich mich entschieden, meine Tätigkeit im Gemeinderat nach Abschluss der 
aktuellen Wahlperiode zu beenden. Es war eine unglaublich bereichernde und erfüllende Zeit, in 
der ich Ihre Anliegen vertreten und zur Weiterentwicklung unserer schönen Gemeinde beitragen 
durfte. 

Bei Ihnen möchte ich mich herzlich für Ihr langfristiges Vertrauen und Ihre Unterstützung 
bedanken. 

Für Sie als Bürgerinnen und Bürger Ansprechpartner gewesen zu sein, hat mir gezeigt, wie viel 
wir gemeinsam erreichen können. Denn zusammen haben wir viele Fortschritte erzielt, die 
Hafenlohr und Windheim zu lebenswerten Orten gemacht haben. 

 

Die Zeit wird sich auch nach meiner Tätigkeit im Gemeinderat weiterdrehen. Deswegen freut es 
mich, eine neue Generation von engagierten Bürgerinnen und Bürgern zu unterstützen, die bereit 
sind, unsere Gemeinde zu gestalten. 

Mit der Unabhängigen Bürgerliste (UBL) treten Kandidatinnen und Kandidaten bei der 
Kommunalwahl am 08.03.2026 an, die die vor uns liegenden Herausforderungen „Aus der 
Gemeinschaft. Für die Gemeinschaft. Gemeinsam gestalten.“ wollen. Erfahrene Mitglieder des 
Gemeinderats verbunden mit neuen Gesichtern stehen für frischen Wind und neue Ideen in der 
Gemeindepolitik, die sich sowohl für nachhaltige Infrastrukturprojekte als auch für die 
Förderung unseres Gemeinschaftsgefühls einsetzen. 

 

Folgende 12 engagierte und fähige Persönlichkeiten, die in all unseren Vereinen, Gruppierungen, 
Institutionen und Altersgruppen unserer Gemeinde verwurzelt sind, werden sich zur Wahl 
stellen: 

 

 

Das Ziel: Eine zukunftsfähige Gemeinde, in der Bürgernähe, Fortschritt und Eigenverantwortung 
im Mittelpunkt stehen. Gleichzeitig stärken wir das soziale Miteinander und das Vereinsleben 
durch transparente Kommunikation und generationenübergreifende Begegnungsstätten. 

 

 

Die Unabhängige Bürgerliste hat das Potenzial, unsere Gemeinde erfolgreich zu gestalten und 
die Interessen aller Bürgerinnen und Bürger zu vertreten. Sie werden sicher mehr in den 
kommenden Wochen dazu erfahren. 

 

Nochmals danke ich Ihnen für all die Jahre des Vertrauens und wünsche Ihnen Gesundheit und 
ein erfolgreiches 2026! 

Herzliche Grüße, 

Guntram Leimeister 



 

Suchen Wohnung für Mitarbeiterinnen ab 01.05.2026. 
Bitte melden beim Julius-Echter-Seniorenstift Hafenlohr, 
Tel. 09391/503 95302 oder pfeiffer@julius-echter-seniorenstift.de. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:pfeiffer@julius-echter-seniorenstift.de


Kesselfleischessen 
der Freiwilligen Feuerwehr 

Windheim 
 

am Samstag, den 24. Januar 2025 
ab 11.30 Uhr   

im Feuerwehrhaus Windheim 

 
Einladung ergeht an alle Mitglieder, 

Freunde und die gesamte Bevölkerung. 
 

Auf Euer Kommen freut sich  
die Freiwillige Feuerwehr Windheim 

    

  
Die Vorstandschaft 
FF Windheim e.V. 



Faschingszug Hafenlohr 

Am Faschings-Sonntag, dem 15.02.2026 findet wieder der Faschingszug in Hafenlohr statt. 
 
Alle Zugteilnehmer treffen sich um 12:30 Uhr im Oberdorf oberhalb der Abzweigung Holzgasse zur 
Aufstellung des Faschingszuges. 
 
Um 13:00 Uhr startet dann der Gaudiwurm durch die Hauptstraße in Richtung Marktheidenfeld und 
endet vor der Einmündung nach Windheim. 
 
Das Faschings-Komitee freut sich mit euch die pure „Fränkische Straßenfasenacht“ zur feiern! 
 
 
Anmeldung für den Faschingszug am Sonntag, 15.02.2026. Aufstellung: 12:30 Uhr 

Mit diesem Formular kannst du Dich / könnt ihr euch für den Faschingszug in Hafenlohr anmelden. 
 

Gruppen-Name:*  

Ansprechpartner / Verantwortlicher:*  

Telefon:*  

E-Mail Adresse:*  

Motto, wenn bekannt:  

Art der Teilnahme:* ☐ Fußgruppe 

☐ Bollerwagen 

☐ Wagen motorisiert 

Wenn motorisiert das Kfz-Kennzeichen:*  

Verein und/oder Ort:*  

Anzahl der Teilnehmer:*  

Ohne oder mit Musik:* ☐ ohne Musik 

☐ mit Musik 

HINWEIS für motorisierte Wägen: Auf der Fahrt zum und vom Veranstaltungsort 
ist die Mitnahme von Personen auf der 
Ladefläche verboten – siehe StVO §21 (2) 

HINWEIS zur Kenntnis genommen:* ☐ 

Unterschrift:  

 

Bei schriftlicher Anmeldung* 

 *: Pflichtfelder 

HINWEIS: Fußgruppen und Gruppen mit Bollerwagen können sich vor dem Zug auch spontan beim 
Zug-Marshal anmelden. 
 
Anmeldungen im Vorfeld an: 

• Goran Pejanovic, Hauptstr. 41, Mobil: 0152/27274494 

• Johannes Ritter, Dr.-Heinrich-Renkl-Str. 3, Mobil: 0172/6862832 

• Per E-Mail an: info@fasenacht-in-hafenlohr.de 

• Zur Online-Anmeldung: www.fasenacht-in-hafenlohr.de  

mailto:info@fasenacht-in-hafenlohr.de
http://www.fasenacht-in-hafenlohr.de/


 

Sternsingeraktion 2026 

Hafenlohr, Windheim 

und Bergrothenfels 
 

Kontakt: minishafenlohr@web.de  

Unter dem Motto „Schule statt Fabrik – Sternsingen gegen Kinderarbeit“ wurden 

am 4. Januar diesen Jahres 36 Sternsinger von Pfarrvikar Munz in insgesamt elf 

Gruppen in die Straßen von Hafenlohr, Bergrothenfels und Windheim entsandt.  

Sie brachten den Segen „Christus Mansionem Benedicat“ („Christus segne dieses 

Haus“) in die Häuser unserer Gemeinde und sammelten Spenden für Projekte, in 

diesem Jahr insbesondere in Bangladesch. Trotz Fortschritten im Kampf gegen 

Kinderarbeit müssen in dem südasiatischen Land noch rund 1,8 Millionen Kinder 

und Jugendliche arbeiten – 1,1 Millionen unter sogar besonders gesundheits-

schädlichen und ausbeuterischen Bedingungen.  

Die Dreikönigs-Spendenaktion ist die weltweit größte Solidaritätsaktion von Kindern 

und Jugendlichen. Ein herzliches Dankeschön den Sternsingern für ihre Bereitschaft, 

sich in ihrer Freizeit für andere Menschen in Not aktiv einzusetzen und natürlich ein 

herzliches „Vergelt‘s Gott“ für die zahlreichen Spenden von über 3.900 Euro in den 

drei Ortschaften.  

Vielen Dank auch für die freundliche Aufnahme der Sternsinger, die anerkennenden 

Worte, sowie die Süßigkeiten und Geldspenden.  

Die Sternsinger sagen Danke! 

 
 

 
Auf dem Bild links zu sehen sind Pfarrvikar Munz und die Sternsinger: Luis, Jannik, Simon, Maximilian, 

Lukas, Samuel, Sophia, Marie, Sophie, Lina, Leo, Resi, Tom, Elsa, Lotta, Timo, Philipp, Leo, Tim, 

Elisabeth, Annika, Fabienne, Emmi, Rosa, Leonie, Maren, Jannik, Kevin, Leon, Julius, Hannah, Klara, 

Johanna, Mathilda (auf dem Bild fehlt Ida)  

 

 

mailto:minishafenlohr@web.de


 
                                                     

 
 
    
 

  

 
 
 
Mittelschule Marktheidenfeld, Am Maradies 7, 97828 Marktheidenfeld 

 
 
           
 
 
 
 

Mittelschule Marktheidenfeld 
 
 
Qualifizierender Abschluss an der Mittelschule für externe Teilnehmer 
 
Interessenten können als Externe an der Mittelschule den Qualifizierenden Mittelschul- 
abschluss erwerben. Dazu müssen Sie verpflichtend an der Infoveranstaltung am  
Dienstag, 24. Februar 2026 um 14.00 Uhr an der Mittelschule teilnehmen.  
Das Anmeldeformular erhalten Sie während der Veranstaltung vor Ort. 
 
Diese Möglichkeit bietet sich beispielsweise an: 
 

1. Für ehemalige Mittelschüler und Mittelschülerinnen, die bisher nur den Mittel- 
schulabschuss haben. Sie können als Externe den Qualifizierenden Abschluss  
nachholen. 

 
2. Für Berufstätige, die in der Planung einer beruflichen Weiterbildung 

  stehen und als Voraussetzung dazu den Qualifizierenden Abschluss benötigen. 
 

3. Für Schülerinnen und Schüler der weiterführenden Schulen (mind. 9. Klasse),  
die in ihrer Schullaufbahn Probleme sehen und für mögliche Bewerbungen einen  
Qualifizierenden Abschluss anstreben. 

  
Die Teilnahme an der Veranstaltung ist Voraussetzung für die Anmeldung zur  
Prüfung bis spätestens 27.Februar 2026. 
 
Später eingehende Anmeldungen können leider nicht mehr berücksichtigt werden. 
 
Bei der Anmeldung zum Qualifizierenden Abschluss sind 10,00 € Anmeldegebühr für  
Kopien, Porto, etc. zu entrichten. Außerdem ist ein Lebenslauf mit den Daten der Schullauf- 
bahn und die Geburtsurkunde vorzulegen.  
Die Anmeldung kann direkt im Anschluss an die Veranstaltung in der Verwaltung erfolgen,  
sofern alle erforderlichen Unterlagen vorliegen.  
Weitere Infos hierzu finden Sie auf unserer Homepage mittelschule.marktheidenfeld.de.  
 
 
gez. Annette Hettiger, Rektorin 

 



 

Anschrift: 97828 Marktheidenfeld, Oberländerstr. 29, Tel.: (0 93 91) 18 00, Fax: (0 93 91) 87 37 

E-Mail: Sekretariat@bng-online.de, Internet: http://www.bng-online.de 

BALTHASAR-NEUMANN-GYMNASIUM 

 Naturwissenschaftlich-technologisches und Sprachliches Gymnasium  

 Offene Ganztagsschule 

 

 

 

 

An die Eltern und die Schülerinnen und Schüler der 4. und 5. Klassen  

der Grund- bzw. Mittelschulen 

 
  

Sehr geehrte Eltern, 

 

die Entscheidung, ob Ihr Kind nach der 4. oder 5. Klasse an ein Gymnasium übertreten 

soll, rückt für Sie näher. Deshalb laden wir Sie zu unserem Informationsnachmittag ein:  

 

 

Mittwoch, den 25. März 2026, um 16.30 Uhr 

in der Aula des Balthasar-Neumann-Gymnasiums Marktheidenfeld 

 

 

An diesem Nachmittag präsentiert sich unsere Schule in ihrer bunten Vielfalt und wir 

informieren Sie ausführlich über die Regelungen zum Übertrittsverfahren, unsere 

angebotenen Schulzweige und Unterrichtsfächer sowie über unsere beiden begehrten 

Profilklassen (Theater- und Forscherklasse). 

 

Das Programm für alle Veranstaltungen an diesem Tag finden Sie ab Anfang März 2026 

auf unserer Homepage (http://www.bng-online.de). 

 

Die Schulanmeldung findet vom 11. bis 15. Mai 2026 statt und erfolgt vorzugsweise 

online über die Homepage der Schule. Daneben ist in der Anmeldewoche eine 

persönliche Anmeldung in der Schule von Montag bis Mittwoch, 8.00 – 16.00 Uhr, und 

Freitag von 8.00 – 14.00 Uhr möglich. Bitte bringen Sie das Übertrittszeugnis im 

Original sowie eine Geburts- oder Abstammungsurkunde (bzw. Stammbuch zum 

Kopieren) mit. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

gez. OStD Michael Dreßler 

Schulleiter 

 

 

 

Marktheidenfeld, 13. Januar 2026 

 

 

 

http://www.bng-online.de/


v:\8_schule_und_öffentlichkeit\81_schule_und_öffentlichkeit\819_tag_der_offenen_tür\2026\infoblatt_neuanm_26_27.docx 

Januar 2026 

Informationsveranstaltung zur Aufnahme im Schuljahr 2026/27 
und „Tag der offenen Tür“ 

an der Staatlichen Realschule Marktheidenfeld 
 

 

Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler, 
 
hiermit ergeht herzliche Einladung für 
 

Dienstag, 10. März 2026, 
von 15:00 Uhr bis 18:00 Uhr zum „Tag der offenen Tür“  

der Staatlichen Realschule Marktheidenfeld. 
 

An diesem Tag ist Gelegenheit, unsere Schule kennenzulernen. Um 15:00 Uhr sollten die Kinder in der Aula sein für den 
geführten Schulhausrundgang. 
Zudem sollen Informationen zum Bildungsweg der Realschule, zu den Voraussetzungen des Übertritts und zum 
Aufnahmeverfahren gegeben werden. Der Vortrag durch die Schulleitung für die Eltern startet in der Mensa um 15:15 
Uhr sowie um 16:15 Uhr.  
Parkmöglichkeiten befinden sich ganz in der Nähe auf dem alten Festplatz.  
 

Schulanmeldung 
 

Die Anmeldung für den Besuch der Jahrgangsstufe 5 (reguläre Anmeldung und Probeunterricht!) ist möglich auf der 
Homepage und vor Ort vom 

11. Mai bis zum 13. Mai 2026 sowie am 15. Mai 2026. 
 

Anmeldezeiten: Montag bis Mittwoch von  08:30 Uhr bis 12:00 Uhr 
    und von 13:00 Uhr bis 15:30 Uhr 
   Freitag durchgehend von  08:30 Uhr bis 12:00 Uhr 

 
Bei der Anmeldung sind das Original des Übertrittszeugnisses der Grundschule und das Original der Geburtsurkunde 
oder das Stammbuch (ggf. auch Sorgerechtsbeschluss), der Impfnachweis Masern sowie der Fahrkartenantrag (siehe 
Homepage) mitzubringen. 
 
Der Probeunterricht findet am Dienstag, 19. Mai, Mittwoch, 20. Mai und Donnerstag, 21. Mai 2026 statt. 
 

Für die Aufnahme von Schülerinnen und Schülern der Mittelschule, der Wirtschaftsschule und des Gymnasiums in eine 
höhere Jahrgangsstufe der Realschule ist eine Voranmeldung möglichst während der genannten Termine notwendig. 
 
Die endgültige Anmeldung der im vorigen Absatz genannten Schülerinnen und Schüler muss unter Vorlage des 
Jahreszeugnisses spätestens bis zum 5. August 2026 erfolgen.  
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Matthias Schmitt, RSD 
Schulleiter 

STAATLICHE REALSCHULE 
 MARKTHEIDENFELD 

 
Oberländerstraße 28  97828 Marktheidenfeld 

Tel.: 09391 9182-0  Fax.: 09391 9182-29 
E-Mail: verwaltung@rsmar.de 



 
 

 
8. Januar 2026 

 
Gesundheitsregionplus bittet um Teilnahme an der Studie „Gesundheitswissen der 
erwachsenen Bevölkerung im Landkreis Main-Spessart“ 
 
Die Gesundheitsregionplus des Landkreises Main-Spessart führt gemeinsam mit einem 
Masterstudent der Hamburger Fern-Hochschule eine wissenschaftliche Studie zum 
Gesundheitswissen der erwachsenen Bevölkerung im Landkreis Main-Spessart durch. Mit der 
Studie sollen wertvolle Erkenntnisse zum theoretischen Wissen der Bevölkerung rund um das 
Thema Gesundheit und der praktischen Umsetzung im Alltag gewonnen werden. „Unser Ziel 
ist es, herauszufinden, wie sicher sich Erwachsene im Landkreis im Umgang mit 
Gesundheitsinformationen fühlen – also wo und wie einfach sie diese finden, verstehen, 
beurteilen und im Alltag anwenden können. Von den Ergebnissen erhoffen wir uns Hinweise 
darauf, an welchen Stellen wir besser unterstützen und gezielt ansetzen können, um die 
Gesundheitskompetenz der Bevölkerung zu stärken,“ erklärt Tanja Amersbach, Leiterin der 
Gesundheitsregionplus. 
 

Die Gesundheitsregionplus bittet deshalb Bürgerinnen und Bürger ab 18 Jahren, an einer 
Online-Umfrage teilzunehmen. Die Umfrage ist anonym, Rückschlüsse auf einzelne Personen 
sind ausgeschlossen. Die Fragen können unter  https://www.soscisurvey.de/gk25/ aufgerufen 
werden und sind in ca. fünf Minuten zu beantworten.  
 
Der Studienautor und die Gesundheitsregionplus freuen sich über eine möglichst hohe 
Teilnehmerzahl! 
 
Mit freundlichen Grüßen  
 
Ihre Medienkommunikation im Landratsamt Main-Spessart  
 
Marktplatz 8  
97753 Karlstadt  
 
Tel.: 0 93 53 / 793 – 13 09  
Fax: 0 93 53 / 793 – 73 09  
E-Mail: Presse@Lramsp.de  
DE-Mail Poststelle@Lramsp.de-mail.de  
Web www.main-spessart.de 
 

https://www.soscisurvey.de/gk25/
mailto:Poststelle@Lramsp.de-mail.de
http://www.main-spessart.de/
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